



zahalunv@hotmail.com

İstifa et Büyükeksi..!

Zuhal ÜNVER

Sonda söyleyeceğimi başta söyleyeceğim çünkü ülke futbolu kimsenin oyun alanı değil. Yetti artık senin eyyam dolu yönetimin, yetti artık senin saçma sapan hakem işlerin. Galatasaray'ın senin gaz alma işlerine ihtiyacı yok. Galatasaray yıllardır çıkıyor hakkıyla kazanıyor ya da kaybediyor. Yok lobi gücümüş, yok derin Galatasaray bunların hepsi başarısızlık tarih yazanların cambaza bak işleri! İstifa et Mehmet Büyükeksi!

Sergen Yalçın oyunu çirkinleştirmeden açık bir oyun oynattı. Okan Buruk'un takımı ise beklediğimiz oyun kalitesinin gerisinde kaldı. Maçın ilk penaltısı bana göre ağır bir karardı. Pozisyonda penaltı verilmesi çoğu Galatasaraylı bunu sorgulamazdı. Ancak TFF koltuğuna yapışan Mehmet Büyükeksi'nin yönetimi zihniyetine yakışan bir şekilde bazı maçlar da görmeye alışık olduğumuz bir penaltı kararı ile karşı karşıya kaldık. Sonuçta Galatasaraylı taraftarlar, "Bizim böyle penaltılara ihtiyacımız yok" söyleminde bulunarak dik bir duruş sergilediler. Herkese örnek olsun diyeceğim ama bu futbol ortamında gerçekten çok zor!

Takım sahada kazanırken Dursun Özbek yönetimi yazılı açıklamalar dışında daha net duruş sergilemeli. Beşiktaş derbisi öncesi lider kazandı, şampiyonluk yürüyüşüne devam etti. Algı senaristleri için mesai devam ediyor.

Liderliği aldı moral kazandı

Galatasaray, nokta atışı bir sol bek transfer etti. Köhn, sahanın en iyisiydi.

Rakiple boğuştu, top çaldı, atağa kalktı, hücumu destek verdi ve Kerem'in kaçırıldığı penaltının da yaratıcısıydı. Köhn dışında tüm Galatasaraylı oyuncular,

Prag maçı oyununun benzerini yansıttılar.

Demirbay çok top kaptırdı, yenilen golün de başlangıcında o vardı. Davinson vasat oynarken Nelsson müthişti. Köhn dışında sahanın bir başka iyisi Torreira'ydı.

Topla rakip arasına vücudu akıllı soktu, kritik pozisyonlarda doğru yerlerde görev aldı, çok çalıştı, kendisine atılan dirseğin karşılığı kırmızı kart olmalıydı. Vinicius çok ağır. Tete'nin, gol vuruşu kısıtlı çalım becerisi ise yetersizdi.

Buruk'un Barış'ı sağ açığa çekip Kaan'ı sağ beke alması dağınlığı toparladı. Antalya'da Saric'i beğendim.

Galatasaray'ın orta sahasında çok iş yapar. İki gole imza atan Kerem çok çalıştı.

Üçüncü penaltıyı tereddüt ettiği için kaçırıldı. Ama en güzel hareketi gollerden sonra İcardi sevincini yapmasıydı.

İcardi de Kerem'in bu jestine locadan gülerken karşılık verdi.

Galatasaray psikolojik değer taşıyan maçı kazanarak sadece liderliği korumadı; Prag'da bıraktığı moralini yeniden kucakladı.

"Galatasaray psikolojik değer taşıyan maçı kazanarak sadece liderliği korumadı. Prag'da bıraktığı moralini yeniden kucakladı."

Atar, yemez Beşiktaş

Süper Lig'de üçüncülük mücadelesi veren Beşiktaş deplasmanda İstanbulspor'a şans tanımadı. Rashica 4'te arka direğe kesti, Cenk'in kafasında top az farkla auta gitti. 22'de Mendy karşı karşıya pozisyonda Mert'e takıldı. Kartal 23'te Semih'le öne geçti. Cenk'in pasıyla sol çaprazda buluşan Semih nefis bir sağ ayak içiyle topu uzak köşeye gönderdi: 0-1. 36'da Okan'ın kafa vuruşunda top üst direktten geri geldi. 45'te Cenk sol çaprazdan şutladı, top hedefini bulmadı.

Sambissa 52'de kaleyi yokladı, Mert sağına uzanarak topu çelmeyi başardı. Kartal 54'te farkı ikiye çıkardı. Gedson kaptığı topu Muçi'nin önüne bıraktı. Arnavut yıldız ceza sahası dışından güzel bir şutla ağları havalandırdı: 0-2. Semih 64'te sağ çaprazdan sert vurdu, meşin yuvarlak yandan dışarı çıktı. 74'te Rashica yerden çıkardı, Semih'in harika vuruşunda Alp Arda topu

kornere tokatladı. 90+2'de Bakhtiyor vurdu, Alp Arda müthiş çıkardı ve Kartal sahadan 2-0 galip ayrıldı.

Biz bu filmi izlemiştik

Fenerbahçe son dönemde hem oyun gücünü hem de kolay skor üretme becerisini önemli ölçüde kaybetti. Sarı-lacivertli takım en son 7 Ocak'ta İstanbulspor'u deplasmanda 5-1 yendiği maçta oyun ve skor olarak taraftarını mutlu etmişti...

Son 8 maçta 6 galibiyet, 2 beraberlik elde edildi. Altı galibiyetin 4'ü tek farklı skorlarla geldi.

Antalyaspor ve Çaykur Rizespor deplasmanlarında farkı ikiye çıkaran goller de son anlarda atıldı. Kadıköy'deki Samsunspor ve Alanyaspor beraberlikleriyle çok değerli 4 puan kaybedildi. İki puan farkla zirvede yer alan Fenerbahçe bu kayıpları yüzünden Galatasaray'ın 2 puan gerisine düştü...

Kasımpaşa ile oynanan son maç mucizevi biçimde kazanıldı. Fenerbahçe bu sezon Kadıköy'de 5. kez takılsaydı şampiyonluğa dair umutlar biraz daha törpülenir, İsmail Kartal ve oyunculara yönelik eleştirilerin dozu iyice artardı...

Peki ne oldu da Fenerbahçe son dönemde hem oyun hem de skor gücünü kaybetti?

Aslında biz bu filmi geçen sezon izlemiştik...

Katar'da düzenlenen Dünya Kupası öncesi son maçta Kadıköy'de Giresunspor'a 2-1 mağlup olan Fenerbahçe ciddi bir kırılma yaşamıştı. Oysa Jorge Jesus yönetimindeki sarı-lacivertli takım o güne kadar uzak ara ligin en iyi ekibi olarak gösteriliyordu. Jesus'un sürekli uyguladığı rotasyonlar büyük bir takdir topluyordu.

Fenerbahçe'ye yönelik elle tutulur bir eleştirisi de yoktu.

Ancak Fenerbahçe, Dünya Kupası ardından deplasmanda Trabzonspor'a da yenildi ve tehlike çanları başlamaya başladı. Galatasaray'a üstelik Kadıköy'de 3-0 kaybedilen derbi ise sezonu adeta erkenden noktallıyordu.

Fenerbahçe geçen sezon üst üste kaybettiği Giresunspor ve Trabzonspor maçlarına kadar müthiş ön alan baskısıyla rakiplerini bunaltan, savunmalara nefes aldirmayan, sürekli hataya zorlayan ve kolayca skor üreten bir takımdı. Daha sonra ne olduysa Jesus bu sistemi tümüyle bıraktı ve Fenerbahçe hızla sıradan bir

ekibe dönüştü. Taraftarına her maç çile çektiren, oyunuyla kimseni memnun etmeyen Fenerbahçe geri gelmişti...

Sarı-lacivertliler bu sezon da İsmail Kartal'la benzer bir kaos yaşıyor. Son haftalarda sistem işlemiyor, üretkenlik çok azaldı, çok övünülen hücum istatistikleri buharlaştı. Takım her maç adeta kıvraniyor, taraftarına yine saç baş yolduruyor...

İsmail Kartal'la yeni sezona rüya gibi bir başlangıç yapan Fenerbahçe, Avrupa'da 9'da 9, ligde 10'da 10 yapmıştı. Üst üste elde edilen 19 galibiyetin sırrı güçlü oyundu. Sarı-lacivertli takım üçüncü bölgeye yerleşip, ön alan presiyile rakiplerine adeta nefes aldirmiyor, atak sürekliliği sağlıyor, son derece modern ve kaliteli bir futbol oynuyordu.

Orta sahanın enerjisi merkezi Fred'in Pendikspor deplasmanında sakatlanması ve ardından Kadıköy'de Trabzonspor'a 3-2 kaybedilen maç tıpkı Jorge Jesus dönemindeki gibi oyun anlamında kırılmaya yol açtı. İsmail Kartal eski oyuna dönüşüm formülünü bulabilmiş değil. Bu yönde ciddi bir çabası da görünmüyor. Üstelik ara transferde Crespo ve Lincoln'un kiralık gönderilmesi büyük bir hataydı. Bonucci, Çağlar ve Krunic'in doğru transferler olduğunu düşünüyorum ancak Zajc ve King'in yerine Crespo ve Lincoln'un ayrılması yüzünden Fenerbahçe devre arasında güç kaybeden tek takım oldu.

Fenerbahçe'nin şampiyonluk yarışında hata yapma kredisi kalmadı. Üstelik Ziraat Türkiye Kupası ve UEFA Konferans Ligi'nde de üst üste zorlu maçlar geliyor. İsmail Kartal'ın özellikle bir aylık sürece çok iyi yönetmesi lazım. Bunun için de sezon başındaki oyuna geri dönüşü şart...

Fenerbahçe sezon başındaki gibi üçüncü bölgeye yerleşip, yeniden ön alan baskısıyla oynamalı. Bu kadro alışkın olduğu sisteme geri dönebilir.

Kadıköy'de Kasımpaşa'dan, Alanyaspor'dan, Samsunspor'dan baskı yiyen bir takım bu yarış sonuna kadar mümkün değil götüremez. Fenerbahçe rakip kim olursa olsun sezon başındaki agresif futbolu oynamak zorundadır. Sarı-lacivertli takıma 10 yıl sonra şampiyonluğun kapısını açacak formül agresif oyundur...

Marmara Denizi maviye boyandı, görenler şaşkına döndü



Denizdeki mavi ışığın mikroskopta görülebilen canlıların çoğalması sonucu ortaya çıktığı ifade edildi.

Mudanya'da, tek hücreli organizmaların aşırı derecede üremelerinden sonra toplu halde su yüzüne çıkmalarıyla yaşanan 'alg patlaması' deniz suyunu gece yarısı mavi ışıklı hale getirdi. Denizdeki ışığı görenler büyük şaşkınlık yaşadılar.

Mudanya kıyılarında, sulara bulunan ancak mikroskopta görülebilen

canlıların (plankton) çoğalması sonucu mavi renkli parlamalar ortaya çıktı. Sahil bandındaki alg patlaması denizin rengini değiştirdi. Özellikle Mudanya ve Güzelyalı kıyılarında biriken algler denizin açık mavi renge dönmesine sebep oldu. Birçok vatandaşın dikkatini çeken tabiat olayında, kimi eğlendi, kimi ise o anları kayda aldı.

'Alg Patlaması' olarak bilinen 'Kızıl Akın' (RedTide), sucul ekosistemlerde bir veya birkaç alg (fitoplankton) türünün, besin maddelerinin ortamdaki yoğunluklarının artmasına bağlı olarak popülasyonlarının artması, bununla birlikte sudaki oksijen seviyesinin azalması nedeniyle ölerecek su yüzeyini kırmızı veya kahverengi bir görünüme sokmasına neden oluyor. Alg patlamasının yöresel ve mevsimsel olduğu ve genellikle az derin sahil sularında, iç deniz, körfezler, göller ve nehir ağızına yakın yerlerde yoğun görüldüğü belirtiliyor.

Mudanya tarımda hakettiği değeri bulacak



Ak Parti Mudanya Belediye Başkan Adayı Gökhan Dinçer, Akköy ve Dereköy'de vatandaşlarla buluşarak "Tarım yatırımlarımızla kırsal mahallerde yaşayan vatandaşlarımızın da hak ettiği değere kavuşmasını sağlayacağız" dedi.

Cumhur İttifakı Ak Parti Mudanya Belediye Başkan Adayı Gökhan Dinçer, 31 Mart 2024'te gerçekleştirilecek Yerel seçimler öncesinde ilçede vatandaşlarla buluşmaya devam ediyor. Mudanya'da herkesle bir araya gelmek ve sorunları dinleyip çözüm önerileri hakkında bilgi vermek için mahalle mahalle, köy köy dolaşan Dinçer, son olarak Akköy ve Dereköy'de vatandaşlarla buluştu.

İlçe esnafının da sorunlarını dinleyen Ak Parti Mudanya Belediye Başkan Adayı Gökhan Dinçer, tarihiyle, geçmişle Mudanya'nın önemli bir yer olduğunu ifade ederek, "İlçemizin kent kimliği eksikliği var. Gerçekleştireceğimiz yatırımlarla buraya konfor getireceğiz" ifadelerini kullandı. "Biz olandan da olmayandan da sorumlu olacağız" diyen Dinçer, "İlçemizin turistik yapısını ortaya çıkarmak ve herkesin ilgisini Mudanya'ya çekeceğiz. Bununla birlikte tarım yatırımlarımızla köylerde yaşayan vatandaşlarımızın da hak ettiği değere kavuşmasını sağlayacağız. Çok değerli incirimiz, zeytinimiz değerini bulacak. Köylerde yaşayan halkımız emeğinin karşılığını alacak" diye konuştu.



HAKAN POROY
MUDANYA BELEDİYESİ MECLİS ÜYESİ ADAYI

MEMLEKET UYARIYOR MEMLEKET UYANIYOR



MUHTAR ve MUHTAR ADAYLARIMIZA

EN UYGUN FİYAT GARANTİSİ OY PUSULASI, BROŞÜR, AFİŞ VE KARTVİZİT

TÜM MUHTAR ADAYLARIMIZA HAYIRLI OLSUN...

20 Dakikada Afiş ve Broşür Basılır

Not : Broşür, Afiş ve Oy Pusulası Bastırarak tüm Muhtar Adaylarımıza Gazete ilanı Bizden HEDİYE

Gürses
Gazete - Matbaa - Reklam
Organizasyon ve Bilgisayar Hizmetleri
Cem FİLİZ

Tel. : (0.224) 544 07 01
Gsm.: (0.532) 631 40 71
Ömerbey Mah. Şehit Küçük Ahmet Sk. Akarsu Apt. No.: 3
Mudanya / BURSA
www.mudanyagurses.com
e-mail: gurmteatbaa@hotmail.com